La couchette : de I’intimité a deux avec Sugar a
la party avec toutes les copines.

En t’appuyant sur les photogrammes, reconstitue
la premiere étape de la séquence de la couchette.
1- A qui s’adresse Sugar sur le phogramme N° 1
et pourquoi ?
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Je veux te remercier de m'aveir couverte.,
T'es une yraie copine.

2- A quoi fait allusion Sugar sur le photogramme
N°4 ?

3- Que sous-entend la réponse de Daphnée sur le
photogramme N°7 ?

4- Photogramme N°8 : Explique la réplique de
Daphnée et analyse son geste.

Oh. il ¥ 2 un million de choses.
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- 3l.+Je suis une fille... Je suis une fille...




